
Základní údaje o studentovi 
Fakulta Stavební 

Obor studia Budovy a prostředí 
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Zahraniční škola 
Země: Austrálie 

Název zahraniční školy: Royal Melbourne Institute of Technology 

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy Property, Construction and Project Management, 
Master of Energy Efficient and Sustainable Building 

Jméno koordinátora zahraniční školy Stephanie Cheng Hum Yuen 

E‐mail koordinátora zahraniční školy stephanie.chenghumyuen@rmit.edu.au  

Web zahraniční školy pro výměnné studenty www.rmit.edu.au  

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2017/2018   

Začátek pobytu: 11/07/2017   

Konec pobytu: 31/12/2017   

Délka pobytu v měsících:  5,5 

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Přátelé 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Webové stránky 
najdete na mobility a pak už si jen dohledáte kurzy. 

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Confirmation of study, 
Potvrzení o ukončení bakalářského studia, Transcript of Records. 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? Vše online. 

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? Angličtina 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? 
Studijní plán potvrzený proděkanem oboru 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? 
Studijní plán potvrzený proděkanem oboru, Pojištění, Potvrzení o zápisu do dalšího semestru 
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) Ano. O studentské vízum jsem žádala 
sama na stránce immi.gov.au, kde jsem si založila ImmiAccount a vyplnila několikastránkový 
formulář – vyplnění mi trvalo dlouho. O vízum jsem žádala měsíc předem a asi po 6 dnech mi 
bylo uděleno. 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; 
vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). Pojištění OSHC od Medibank za $400. 



Potřeboval/a jste nějaké očkování? Ne. V případě cesty do Asie – většina studentů po 
skončení školy vyrazila do Asie, doporučuju se očkovat doma v Česku, protože tady stojí 
hrozně moc peněz. 
 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. 

Jelikož jsem kupovala letenku měsíc před odletem a chtěla jsem tu nejpohodlnější cestu, 

letenka stála moc peněz. Vždy vyhledávám letenky přes skyscanner. Nejlepší spoj je Praha‐

Dubai‐Melbourne, avšak taky jeden z nejdražších. Nejlevnější možnost je letět přes Asii. 

Letenky se pohybují opravdu různě –  dají se ale najít i za 20‐25 tisíc se zpáteční cestou. 

Procedura na hranicích ‐ co mít u sebe? V letadle do Austrálie vyplníte formulář, který pak 

odevzdáte na letišti. Vízum jsem si doma vytiskla, ale nakonec jsem nic neukazovala, protože 

vše mají v systému.  

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. RMIT zajišťuje free pick up mezinárodních studentů 

z letiště, což bylo opravdu skvělé, protože jsem věděla, že na mě někdo bude čekat. Jen si o 

tento transport musíte s předstihem jednoho týdne zažádat. 

 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? 
Neměnila. 

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.)  
Kurzy jsem si zapsala online už v Česku. Kurzy můžete po příjezdu změnit po dobu snad 4 
týdnů. 

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? 
Velmi se mi líbil kurz Facade and Materials, kde jsme se učili každý týden v jiném programu 
jako SketchUp, Revit, Sefaira nebo Formit. 

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? 
Ne. 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční 
škole a porovnejte s Vaší domácí školou. 
Moje kurzy probíhaly pouze v podobě tříhodinových přednášek. Nicméně interakce student‐
učitel byla mnohem vyšší, většinou se probíraly case studies. Úkoly byly v podobě assessments, 
kdy jsem psala několikastránkové reporty nebo probíhaly online diskuze na Blackboardu. 
Některé kurzy byly hodnoceny přísně, jiné zase mírněji.  

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? 
Každá má svoje pro a proti. Pro mě osobně je kvalita výuky srovnatelná.  

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci 
výuky či jej bylo nutné koupit?) 
Všechny studijní materiály byly na online na Blackboardu. 



Jaká je vybavenost kampusu? 
RMIT má opravdu velké vybavení – počítače najdete všude v každé budově kampusu a stejně 
tak kopírky. 

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti 
tisku a kopírování)? 
Na začátku semestru jsem dostala kartu na tisk s 50 dolary na účtu, které jsem ani nevyužila, 
protože jsem nepotřebovala tisknout. Počítače a kopírky jsou všude. 

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? 
RMIT má neskutečné množství studijních klubů, v některých je členství zadarmo. Na začátku 
semestru jsem si koupila členství u RMIT RUSU za 10 dolarů. Každý týden pořádali akce jako 
snídaně a obědy zadarmo na vybraných kampusech, různé večírky a spoustu dalších. Členství u 
RUSU doporučuji i z toho důvodu, že se seznámíte s novými lidmi ze všech koutů světa. 

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? 
Na RMIT studují studenti z celého světa, ať už jsou na výměnném pobytu nebo studují celý 
program, převážná většina jsou international. V mých kurzech převládali studenti z Asie a jižní 
Ameriky. 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Při příjezdu jsem bydlela týden v hostelu, protože 
bylo těžké najít si něco na druhém konci světa  Na Facebooku je stránka Fairy Floos Real 
Estate, kde jsem hned první týden našla ubytování. Hledala jsem pokoj blízko centra, abych 
nemusela platit za MHD. Bydlela jsem v části Southbank, odkud jsem to měla do školy 25 minut 
pěšky.  

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 
Sdílela jsem malý pokojík s jednou holčinou a platila jsem $175/týden. Celkově tak $760/měsíc.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu) 
Na ubytování jsem měla štěstí, protože jsem našla fajn lidi – všichni z Jižní Ameriky. Byt byl plně 
zařízen a nepotřebovala jsem nic. Koleje jsou tady velmi drahé. 

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? 
Těžko říct, možná dva‐tři měsíce před odjezdem. Protože jsem na konci června měla státnice a 
začátkem července jsem odlítala, neměla jsem moc času ubytování zařizovat. Avšak den před 
odletem jsem byla celkem ve stresu, protože jsem neměla jisté žádné ubytování. Nakonec to 
všechno dobře dopadlo a vlastně si myslím, že je mnohem lepší hledat ubytování až tady, 
protože se alespoň můžete podívat, kde vlastně budete bydlet a jestli se vám to místo líbí.  

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? 
Všechno je velmi drahé – bagety a saláty začínají na $8 dolarech, takže já si vždycky vařila. 

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) 
Dvakrát‐třikrát dražší. Nejlepší supermarket Aldi a Coles 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) 



Protože jedna jízda tramvají nebo vlakem stojí $4.2, chodila jsem všude pěšky. Hodně lidí jezdí 
na kole, ale protože tady jezdí rychle a navíc nalevo, kolo jsem jako možnost přepravy 
vypustila. 

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? 
Vyřizovala jsem si pouze bankovní účet u Commonwealth Bank. 

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? 
Naštěstí ne 

Pracoval/a jste během studia? 
Ano. Studijní vízum umožňuje pracovat 20 hodin týdně. Jelikož je Austrálie hrozně drahá, práci 
jsem hledala hned druhý týden. Melbourne je známé nejlepší kávou na světě, takže kavárny 
jsou na každém rohu, akorát po vás požadují minimálně rok zkušeností v dělání kávy a 
obsluhování. Asi po měsíci se mi podařilo najít práci v restauraci kousek od domu, kam jsem 
chodila dvakrát týdně a vydělala si tak na cestování. 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? 
Dobrá znalost angličtiny a ukázat jim, že chcete pracovat. 

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). 
RMIT pořádala mnoho výletů každý víkend nebo obědy a večeře v týdnu. Touto cestou jsem 
poznala mnoho dalších zahraničních studentů. Výlety se pohybovaly kolem $60‐$80 dolarů a 
obědy a večeře $10‐$20. 
Co se týče sportu, chodila jsem na hodinu jógy každý týden zadarmo. RMIT pořádá spoustu 
různých sportů, některé zadarmo, některé za příplatek (bohužel netuším kolik stojí). 

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? 
Rodiče a vlastní úspory. 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? $1420 

a) z toho stravování $170 

b) z toho ubytování $760 

c) z toho na cestování a volný čas $490 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 56% 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? Stipendium jsem obdržela 
druhý týden pobytu a bylo vyplaceno jednorázově. 

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání 
české platební karty) Hned druhý den jsem si byla zřídit studentský účet u Commonwealth 
Bank, který byl zadarmo. 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? 
OSHC (Overseas Student Health Care) pojištění u MediBank za $400, které nabízela RMIT. 

Uznání zahraničního studia domácí školou 



Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 48 (jeden kurz za 12 kreditů), u nás 
přepočteno na 30 kreditů 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? Zatím nevím 

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány? Zatím nevím 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ne 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. 1 

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. 1 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. 1 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 

1 
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Ano 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Zkušenosti do života. Zlepšení angličtiny, 
vytvoření nových přátelství, poznání nových míst a kultur.  

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Ne. 

Odkaz na fotogalerii, blog apod. 

 


